
海岸地区まちぢから協議会７月運営委員会 議事録 

１. 日 時  平成３０年７月２１日（土）１７：１５～１９：００ 

２. 場 所  海岸地区コミュニティセンター 

３. 出席者 ※敬称略 

（１）委員 ２３名  

渡辺 功 林 正明 米井 博之 渡辺 末一 三橋 士郎 

石井 正憲 瀧 且裕 真野 宗直 加嶋 武彦 小島 茂 

安達 雄之輔 小林 正尚 鈴鹿 隆司 丸山 泰 原 京子 

今泉 勲 加藤 大嗣 山田 敏夫 福岡 祐子 山本 幸子 

福井 正惠 山田 秀砂 登尾 泉美   

（２）行政 １名 

茅ヶ崎市市民自治推進課：姫野主事 

４. 議事の概要及び結果 

（１）部会規程について 

６月の運営委員会で承認された改定に沿った「部会規程」の改定版を配付。 

（２）部会報告 

① 広報部会（真野副会長） 

広報紙の創刊号（8月 1日発行）が 7/23に出来上がるとの報告があった。 

・お詫び・・・運営委員一覧の林会長の所属が、北二丁目のところ北一丁目となってしまった。 

・7/23、17時にストリートファクトリーで受け取り、各自治会長宅へ届ける（加藤委員が担当） 

・自治会非加入者についても配布をお願いする旨の文書を各自治会長に配付。 

・海岸コミセン、包括支援センター、民児協、市役所、他地区まちぢから協議会にも、若干部数

を配付する。 

・広報紙の作成に当たり、次のことを取り入れた。 

➢ ユニバーサルデザインを考慮し、文字はゴシック体 12ポイントを主体とした。 

➢ 海岸地区をイメージした“えぼし岩とサーフィンするえぼし麻呂”のイラストを掲載。 

➢ 海岸地区まちぢから協議会のホームページＵＲＬやＱＲコードを掲載した。 

・今後は、年 2回のペースで発行する予定。第 2号は 12月頃、第 3号は来年 6月に発行したい。 

② 防災安全部会（石井監事） 

地区防災訓練（10/27）の実行計画について、資料に基づいて説明があった。 

・情報受伝達を重視し、トランシーバー交信状態、携帯電話利用など、昨年の課題を改善する。 

・８月の運営委員会で実施要領を配付する。 

・自治会非加入者へも参加を呼び掛ける。→ポスター（Ａ３版７０枚）を作成（担当：安達委員） 

① イベント企画部会 市民集会Ｇ．（渡辺監事） 

市民集会について、資料「第４３回海岸地区市民集会開催案」に沿って、昨年と同様に事前質問

と自由質問の２部構成とすることの説明があった。 

・事前質問の案（文字数制限は無し）を 8 月の運営委員会で提案することを各委員に依頼。 

→8 月の運営委員会で事前質問を決定し、８月末に市へ提出する。 

→市民集会Gで文書をまとめ、9月初に最終版を市に提出する。9月の運営委員会で報告する。 



（３）各団体報告 

① 海岸コミセン（山田敏夫委員） 

・大ホールのエアコンが故障し、7/21に修理が完了したことの報告があった。 

② 包括支援センター あい（福岡委員） 

・イベントの説明があった。 

③ 茅小学区推進協（原委員） 

・ブロック塀の安全確認パトロールを実施する報告があった。学区の自治会に協力依頼している。 

→まちぢから協議会連絡会からの資料にもあるように、行政としても調査を実施し対策を検討

している。推進協や自治会と行政が連携できる方向で進めていただきたい。（真野副会長） 

④ 東海岸地区体育振興会（加藤委員） 

・体育振興会の倉庫が完成したとの報告があった。 

（４）その他 

① マザーアースについて（山田秀砂委員） 

・準備会の立ち上げと、イベント（9/16ラスカ 6階ホール）開催の報告があった。 

→イベント開催について、各自治会で 8/15の回覧及びポスター掲示の協力依頼があった。 

② 体験学習センターの使用料について（真野副会長） 

・新設される体験学習センターの使用料に関して、海岸地区まちぢから協議会に対する扱いにつ

いて説明があった。要旨は次の通り。 

➢ 海岸地区まちぢから協議会（属する公共的団体を含む）が支払った使用料を市が補助。 

→海岸地区コミセンなどで開催可能なものは除く。 

➢ 使用申し込みは、一般の受付（3ヶ月前）より前に、優先して受け付ける。 

→鈴鹿副会長から、来年の合同新年会は体験学習センターで開催することで青少年課と調

整中との報告があった。 

③ 都市マスタープランアンケートについて（林会長） 

・各地区からの意見を都市政策課で集約し、再度説明会を開催する予定。８月の運営委員会で報

告する。 

④ 東海岸会館の賃貸借契約について（林会長） 

東海岸会館として使用している建物の所有者から、来年度の継続契約の「更新拒絶通知書」が

林会長宛に届いたことの報告があった。 

→現在の会館を平成３１年３月３１日までに原状回復して返却するとともに、市補助金を活用

しながら新たな場所を探す必要がある。 

（５）茅ヶ崎市まちぢから協議会協議会連絡報告事項 

・真野副会長から、資料に沿った説明あった。 

・林会長から、盆踊りの特定事業助成金申請に関し、南湖地区の盆踊りの実績を参考にして慎重

に検討していくとの説明があった。 

・林会長から、感震ブレーカー設置に関し、海岸地区は申請通りに決定したとの説明があった。 

 

以上 

【今後の予定】 

★次回運営委員会 ８月１８日（土）１７：００～ 海岸地区コミュニティセンター 


